
Проводятся доследственные проверки по фактам смерти трех пациентов наркологического диспансера города Заринска

В период с 31 января по 12 февраля 2016 года в городе Заринске скончались трое пациентов КГБУЗ «Наркологический диспансер, г. Заринск». По предварительным данным судебно-медицинских экспертиз, причиной смерти мужчин в двух случаях явились нарушения сердечной деятельности. Третий пациент диспансера скончался в городской больнице от последствий алкогольной интоксикации.

По всем указанным фактам Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводятся доследственные проверки, в рамках которых предстоит дать правовую оценку действиям медицинского персонала наркологического диспансера и городской больницы на наличие признаков ненадлежащего исполнения ими профессиональных обязанностей при оказании реанимационной помощи. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1017049/folder/873343>